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Θεσσαλονίκη, 24 Οκτωβρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ημερίδα  

«Ψυχοκοινωνική Υποστήριξη μετά την Ογκολογική Θεραπεία και 

Μετατραυματική Ανάπτυξη» 

Ερευνητικό Πρόγραμμα IC - GROWTH 

 

Το Εργαστήριο Ψυχολογίας του Ινστιτούτου Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημών 

(ΙΝΕΒ) του ΕΚΕΤΑ οργανώνει σε συνεργασία με το Δήμο Θεσσαλονίκης, την 

επιστημονική ημερίδα με θέμα: «Ψυχοκοινωνική Υποστήριξη μετά την 

Ογκολογική Θεραπεία και Μετατραυματική Ανάπτυξη», το Σάββατο 1 

Νοεμβρίου 2025, από τις 10:00 έως τις 15:00, στην Αίθουσα “Μανώλης 

Αναγνωστάκης” του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης.  

 

Στο επίκεντρο της ημερίδας θα βρεθούν οι ψυχολογικές, κοινωνικές και 

υπαρξιακές διαστάσεις της ζωής μετά την ολοκλήρωση της θεραπείας, μέσα από 

ομιλίες ειδικών, παρεμβάσεις ασθενών και ανοιχτό διάλογο με το κοινό. 

 

Αναδεικνύοντας τη σημασία της πρωτοβουλίας και την αξία της συνεργασίας για 

την ενίσχυση της ψυχοκοινωνικής φροντίδας και της έρευνας στο πεδίο της 

ογκολογίας, τις εργασίες της ημερίδας θα ανοίξει ο   Υφυπουργός Ανάπτυξης 

αρμόδιος για την Έρευνα και την Καινοτομία, κ. Σταύρος Καλαφάτης και 

η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημών, Δρ. 

Αναστασία Χατζηδημητρίου.  

 

Το πρόγραμμα, με τη συμμετοχή εκλεκτών ομιλητών, συνδυάζει την επιστημονική 

έρευνα με την πρακτική υποστήριξη, επιδιώκοντας να συμβάλει ουσιαστικά στη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των ανθρώπων που ζουν με ή μετά τον καρκίνο, 

μέσα από καινοτόμες παρεμβάσεις ενδυνάμωσης και ψυχοκοινωνικής φροντίδας. 

 

Η ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου IC-GROWTH*, 

που υλοποιείται από το Εργαστήριο Ψυχολογίας του ΙΝΕΒ/ΕΚΕΤΑ, με στόχο την 

προαγωγή της ψυχοκοινωνικής υποστήριξης και την ανάδειξη της δύναμης της 

μετατραυματικής ανάπτυξης μέσα από την εμπειρία του καρκίνου. 

 

Η συμμετοχή είναι δωρεάν και απαιτείται προεγγραφή εδώ.  

 

*Το ερευνητικό έργο IC-GROWTH, με τίτλο «Μια παρέμβαση με χρήση εγχειριδίου στη 

μετατραυματική ανάπτυξη ατόμων με καρκίνο στην Ελλάδα» (ID 16618), χρηματοδοτείται 

από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) στο πλαίσιο του Εθνικού 

Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0”, με πόρους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης – NextGenerationEU. 
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Παράκληση για δημοσίευση ή μετάδοση. 

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την 

κ. Φωτεινή Κοπάνη, Γραφείο Διοίκησης ΕΚΕΤΑ - ΙΝΕΒ, 2310498272, kopani@certh.gr 
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